

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 8^ο 2021 – 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Σήμερα **27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021**, ημέρα **ΔΕΥΤΕΡΑ** και ώρα **17.00**, κατόπιν νομίμου και εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε συνεδρίαση μέσω **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ**, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως:

1. Ενημέρωση επί τρεχόντων θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση αυτών: **A. Γενικά** και **B. Οικονομικά**.
2. Έγκριση συμβάσεως Ε.Ο.Π.Α. – Ιατρού κ. Λεμονή Αντωνίου.
3. Έγκριση Μεταγραφών αθλητών.
4. Έγκριση δαπανών Ιουλίου – Αυγούστου.
5. 25^ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκρατίου 2021 (συζήτηση, αποφάσεις).
6. Αποφάσεις για δημιουργία Σχολών προπονητών.
7. Εγγραφή Σωματείων.
8. Διάφορα θέματα.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ και ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες **10** και απών **2**, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 1^ο: «**Ενημέρωση επί τρεχόντων θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση αυτών: A. Γενικά, B. Οικονομικά**».

A. ΓΕΝΙΚΑ

Ο Ταμίας της Ομοσπονδίας ενημερώνει τα μέλη ότι σχετικά με το e-banking της Ομοσπονδίας, εκδόθηκαν οι κωδικοί και από τούδε και στο εξής θα μπορούμε να παρακολουθούμε Ηλεκτρονικά τους Τραπεζικούς λογαριασμούς της Ομοσπονδίας, αλλά και να πραγματοποιούνται κάποιες οικονομικές εργασίες με μεγαλύτερη ευκολία δίχως χάσιμο χρόνου.

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι εγκρίθηκε από τη Γ.Γ.Α. το Αγωνιστικό Υγειονομικό Πρωτόκολλο της Ομοσπονδίας, ενώ θα εγκριθεί άμεσα και το Προπονητικό Υγειονομικό Πρωτόκολλο μετά από κάποιες αλλαγές που έγιναν. Σχετικά με το Αγωνιστικό, συνεχίζει ο Πρόεδρος, υπάρχει πρόβλημα με το Πανελλήνιο που θα διεξαχθεί στο Σ.Ε.Φ. και δεν θα μπορούν να φιλοξενηθούν θεατές.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 8^ο 2021 – 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη για την καταγγελία του Σωματείου – μέλους μας «Α.Γ.Σ. ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ», με την οποία εγκαλούσε την Ομοσπονδία διότι δεν είχε συμπεριληφθεί στα Σωματεία – μέλη με δικαίωμα συμμετοχής στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 2021. Η γραμματεία της Ομοσπονδίας ΣΤΗ Κατάσταση των Σωματείων με δικαίωμα συμμετοχής στο Πρωτάθλημα, έχει συμπεριλάβει τα Σωματεία που διαθέτουν Ειδική Αθλητική Αναγνώριση (Ε.Α.Α.) και έχουν εγγραφεί στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων της Γ.Γ.Α., όπως ίσχυε και για το δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη Γενική Συνέλευση του Μαρτίου 2021. Τελικά σε επικοινωνία με τη Γ.Γ.Α. και παράσταση με το νομικό μας κ. Νικόπουλο στο Τμήμα μας και στη Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού, μας είπαν ότι δικαίωμα συμμετοχής στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα έχουν τα Σωματεία που διαθέτουν Ε.Α.Α. και δεν είναι απαραίτητο να έχουν εγγραφεί στο Ηλεκτρονικό Μητρώο. Κατόπιν τούτων το προαναφερόμενο Σωματείο – μέλος μας θα λάβει κανονικά μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα.

Τέλος ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη για την ανάγκη κάλυψης μιας θέσης μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ο.Π.Α. και τούτο διότι, σύμφωνα με το Άρθρο 22, παρ. 6 του Α.Ν. 2725/1999 στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. Αθλητικής Ομοσπονδίας μετέχει και εκπρόσωπος των εν ενεργεία προπονητών. Ο ορισμός του προπονητή γίνεται από το Σωματείο των προπονητών και εάν δεν έχει συσταθεί τέτοιο Σωματείο, οι προπονητές δεν εκπροσωπούνται και η θέση καλύπτεται από τον πρώτο αναπληρωματικό μέλος του Δ.Σ. Στην επόμενη συνεδρίαση θα πρέπει, συνεχίζει ο Πρόεδρος, να προχωρήσουμε στη διαδικασία της κάλυψης θέσης μέλους στο Δ.Σ.

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Συζητήθηκαν στο 4^ο Θέμα.

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έγκριση συμβάσεως Ε.Ο.Π.Α. – Ιατρού κ. Λεμονή Αντωνίου».

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό της σύμβασης με τον Ιατρό κ. Αντώνιο Λεμονή, ο οποίος θα καλύπτει την Ομοσπονδία με την επιστημονική ιδιότητά του σε θέματα υγιεινής και εφαρμογής μέτρων κατά της διασποράς του COVID-19. Επίσης θα μετέχει από πλευράς της Ε.Ο.Π.Α. στην Υγειονομική Επιτροπή που έχει συσταθεί στη Γ.Γ.Α. Η σύμβαση, συνεχίζει ο Πρόεδρος, διαρκεί έως την 26^η Σεπτεμβρίου 2022 και το ύψος της δαπάνης αποζημίωσης του ιατρού, ανέρχεται στα εκατό (100,00) € μηνιαίως. Ο Πρόεδρος συνεχίζει λέγοντας ότι ο συγκεκριμένος ιατρός καλύπτει τα Πρωταθλήματα της Ομοσπονδίας τα τελευταία δέκα (10) χρόνια, είναι δηλαδή γνώστης των δεδομένων και των ιδιαιτεροτήτων του Παγκρατίου, γεγονός που εξυπηρετεί την Ομοσπονδία. Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε **ομόφωνα** να εγκριθούν οι όροι του Ιδιωτικού Συμφωνητικού και η συνεργασία με τον Ιατρό. Εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος να υπογράψει το Ιδιωτικό Συμφωνητικό το οποίο έχει ως εξής:

Ι Δ Ι Ω Τ Ι Κ Ο Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο

Στην Αθήνα σήμερα, οι συμβαλλόμενοι: αφενός η Αθλητική Ομοσπονδία με την επωνυμία «**Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος**» (Ε.Ο.Π.Α.), που εδρεύει στο Μαρούσι, Κηφισίας 37, Τ.Κ. 15123, Α.Φ.Μ.: 090295132, Δ.Ο.Υ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ και η οποία εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν από τον Πρόεδρό της κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟ του Νικολάου και αφετέρου ο κ. ΛΕΜΟΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 8^ο 2021 – 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Στυλιανού, ιατρός, με Αρ. Μητρ. ΤΣΑΥ 120172 , κάτοικος Περιστερίου, Λεωνίδου 37, **Α.Φ.Μ.:** 115138627, **Α.Μ.Κ.Α.:** 18077404558, συμφώνησαν, αποδέχθηκαν και συνομολόγησαν τα εξής:

Με το παρόν η πρώτη από τα συμβαλλόμενα μέρη, που θα αποκαλείται στη συνέχεια «Εργοδότης», σε εκτέλεση της από της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της, αναθέτει με την παρούσα σύμβαση στον δεύτερο των συμβαλλομένων που στη συνέχεια θα αποκαλείται «Ιατρός», με σχέση σύμβασης ανεξάρτητων υπηρεσιών ορισμένου χρόνου, την πιο κάτω εργασία την οποία αποδέχεται, με τους ακόλουθους όρους και συμφωνίες:

Αντικείμενο εργασίας: Ο «Ιατρός» θα προσφέρει τις επιστημονικές του υπηρεσίες σε θέματα υγιεινής και εφαρμογής μέτρων προστασίας κατά του COVID – 19 και θα αποτελέσει από την πλευρά της Ε.Ο.Π.Α. μέλος της Υγειονομικής Επιστημονικής Επιτροπής για θέματα COVID – 19 που συστήθηκε από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.). Επιπλέον θα προσφέρει τις υπηρεσίες του ως προς την παρακολούθηση και θεραπεία των αθλητών και αθλητριών των Εθνικών Ομάδων, τακτικά ή κατά περίπτωση, με τη συνεργασία των προπονητών. Επίσης ως προς την ιατρική υποστήριξη, σε Διεθνείς Αγώνες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, στους αθλητές και αθλήτριες των Εθνικών συγκροτημάτων. Τα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις του ιατρού των Εθνικών Ομάδων, καθορίζονται από το Άρθρο 7, παρ. ΣΤ του Κανονισμού Εθνικών Ομάδων, πλήρη γνώση του οποίου έλαβε ο «Ιατρός», καθώς και κάθε άλλη υπηρεσία που του ανατίθεται από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. και έχει σχέση με την ιδιότητά του.

Διάρκεια της σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης μεταξύ των δύο συμβαλλομένων αρχίζει την 2021 και λήγει την 2022.

Μισθός: Η καθαρή μηνιαία αμοιβή που θα λαμβάνει ο «Ιατρός» ορίζεται στο ποσό των εκατό (100) €. Για την είσπραξη της ανωτέρω μηνιαίας αμοιβής, ο «Ιατρός» θα εκδίδει σχετικό τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών.

Τόπος και χρόνος εκτέλεσης εργασίας: Ο «Ιατρός» θα παρέχει την εργασία του στους αθλητικούς χώρους και εγκαταστάσεις που θα ορίζονται από τον εργοδότη.

Καθήκοντα και Υποχρεώσεις «Ιατρού»: Ο «Ιατρός» είναι υποχρεωμένος να εκτελεί όσα του ανατίθενται στα πλαίσια των αποφάσεων του Δ.Σ., της Τεχνικής Επιτροπής και του εγκεκριμένου Κανονισμού Εθνικών Ομάδων. Είναι υπεύθυνος για τη δημιουργία φακέλων υγείας για όλους τους αθλητές και αθλήτριες των Εθνικών Ομάδων, οι οποίοι θα περιέχουν το ιατρικό τους ιστορικό καθώς επίσης και για τη διαρκή ενημέρωσή τους. Κατά διαστήματα καλείται, να ενημερώνει εγγράφως ή προφορικά το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. για την κατάσταση της υγείας των αθλητών/τριών των Εθνικών Ομάδων και επίσης να εμφανίζεται στο Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. όταν αυτό κρίνει κάτι τέτοιο αναγκαίο.

Υποχρεώσεις «Εργοδότη»: Ο «Εργοδότης» είναι υποχρεωμένος:

α. Να καταβάλλει στον «Ιατρό» την συμφωνημένη αμοιβή,

β. Να παρέχει στον «Ιατρό» την απαιτούμενη υλικοτεχνική υποδομή για την εκτέλεση του έργου του,

γ. Να χορηγεί στον «Ιατρό», ύστερα από αίτηση αυτού, όταν λήξει η παρούσα σύμβαση ή κατά τη διάρκεια αυτής, πιστοποιητικό ή βεβαίωση για το είδος και τη διάρκεια της εργασίας του.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
8^ο 2021 – 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

Κάθε τροποποίηση των όρων της παρούσας θα γίνεται μόνο εγγράφως.
Η παρούσα σύμβαση λήγει αυτοδίκαια την 26^η Σεπτεμβρίου 2022, και οποιαδήποτε τροποποίηση της, γίνεται μόνο εγγράφως.
Ο «Εργοδότης», έχει το δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση, χωρίς καμία αποζημίωση αν το έργο δεν εκτελείται σύμφωνα με τις ως άνω υποχρεώσεις του «Ιατρού».

Σε πιστοποίηση των πιο πάνω, συντάχθηκε το παρόν σε τρία (3) όμοια πρωτότυπα και, αφού διαβάστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφηκε και από τους δύο συμβαλλόμενους, πήρε ο καθένας συμβαλλόμενος από ένα πρωτότυπο, το δε τρίτο θα υποβληθεί ηλεκτρονικά στην αρμόδια Δ.Ο.Υ.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ – ΕΡΓΟΔΟΤΗ
ο Πρόεδρος

Ο ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΕΜΟΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση Μεταγραφών αθλητών».

Εγκρίνονται **ομόφωνα** και κατά εξαίρεση λόγω της πανδημίας, η οποία επέφερε αδυναμία στα Σωματεία να λειτουργήσουν σωστά, οι παρακάτω αναφερόμενες Μεταγραφές αθλητών:

ΔΕΛΗΟΛΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ευσταθίου,
από «ΕΝ ΚΙΝΗΣΕΙ» σε «ΑΕΙΜΑΧΟΝ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ».

ΓΕΡΑΝΔΡΕΟΥ ΜΙΧΑΗΛ του Ανδρέα,
από «ΗΦΑΙΣΤΟ ΛΑΡΙΣΙΑΣ» σε «ΤΙΤΑΝΕΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».

ΖΩΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γρηγορίου,
ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αθανασίου,
από «ΘΗΣΕΥΣ Α.Σ.Π.Α. ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΩΝ» σε «Α.Σ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ».

ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου,
Από «Ο.Φ.Π.Φ. ΕΘΝΙΚΟΣ» σε «Α.Σ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ».

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου,
από «Α.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΙΓΙΝΙΟΥ» σε «Α.Σ.Κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ».

ΘΕΜΑ 4^ο: «Έγκριση δαπανών Ιουλίου – Αυγούστου».

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 8^ο 2021 – 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Ο Ταμίας της Ομοσπονδίας κ. Μαλτέζος αναφέρει ότι το λογιστήριο κατέθεσε τα ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ της χρονικής περιόδου 01.07.2021 έως και 31.08.2021, προς έλεγχο και έγκριση από το Σώμα του Δ.Σ. (η Κατάσταση αυτών έχει μοιραστεί στα μέλη του Δ.Σ.) Ο Ταμίας ρώτησε τα μέλη του Δ.Σ. εάν υπάρχουν απορίες ή εάν υπάρχει κάτι που χρειάζεται εξήγηση. Μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίθηκαν **ομόφωνα** τα ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ της χρονικής περιόδου 01.07.2021 έως και 31.08.2021, όπως καταγράφονται στην Κατάσταση που κατατέθηκε από το Λογιστήριο της Ε.Ο.Π.Α. και η οποία θα περιληφθεί στο τέλος του παρόντος Πρακτικού.

Επίσης ο Ταμίας λέει για την αναφορά του Λογιστηρίου της Ομοσπονδίας, η οποία αναλύει και καταγράφει την πορεία του Προϋπολογισμού της Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2021 (έχει δοθεί στα μέλη). Η αναφορά του Λογιστηρίου, συνεχίζει ο Ταμίας, γίνεται προκειμένου να βλέπουμε εάν ακολουθείται σωστά ο Προϋπολογισμός του έτους και για τον καλύτερο έλεγχο των οικονομικών από το Σώμα και η οποία θα περιληφθεί στο τέλος του παρόντος Πρακτικού.

ΘΕΜΑ 5^ο: «25^ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκρατίου 2021 (συζήτηση, αποφάσεις)».

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο 25^ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 2021, το οποίο θα διεξαχθεί στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 2 & 3 Οκτωβρίου 2021. Το Πρωτάθλημα θα πραγματοποιηθεί με την επίβλεψη στο Ηλεκτρονικό Πρόγραμμα των αγώνων, από την εταιρία του κ. Σκοπελίτη, θα είναι η πρώτη φορά και θεωρούμε ότι όλα θα πάνε καλά.

Επίσης ενημερώνει για την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια του Πρωταθλήματος, προκειμένου να αποτίσει η Ε.Ο.Π.Α. φόρο τιμής στον αποθανόντα Γεώργιο Καριπίδη, λέγοντας ότι στο Πρωτάθλημα θα έρθει η οικογένειά του, η σύζυγος και τα δύο παιδιά του, άπαντες φιλοξενούμενοι της Ομοσπονδίας, στους οποίους και θα απονεμηθεί η σχετική πλακέτα.

Αποφασίζεται **ομόφωνα** η έγκριση της δαπάνης για την κάλυψη της μετακίνησης και της διαμονής της οικογένειας του Καριπίδη, εξ ολοκλήρου από την Ε.Ο.Π.Α.

ΘΕΜΑ 6^ο: «Αποφάσεις για δημιουργία Σχολών προπονητών».

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι έχει βρεθεί Διευθυντής για την περίπτωση που λειτουργήσει Σχολή. Ακόμη αναφέρει για τις προϋποθέσεις που καταθέσαμε ως πρόταση στη Γ.Γ.Α. για τους υποψηφίους της Β' και Γ' Κατηγορίας, τις οποίες όμως η αρμόδια υπηρεσία της, απέρριψε.

Ο Πρόεδρος λέει ότι θα προχωρήσουμε στο αίτημα για τις Σχολές, όπως ήδη έχει πάρει απόφαση το Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 7^ο: «Εγγραφή Σωματείων».

Εγκρίνεται ομόφωνα η εγγραφή του Σωματείου:

- «Α.Σ. ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης.

ΘΕΜΑ 8^ο: «Διάφορα θέματα»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123
Τηλ.: +2106828877
email: info@pangration.org

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
8^ο 2021 – 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας (κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης) διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ**

Αναλυτικό Καθολικό

Από 01/07/2021 Έως 31/08/2021

Ημερ/νία	Παραστατικό Λογαριασμός: 04-99-11-0000	ΚΚ	Αιτιολογία Κίνησης ΚΑΕ 211 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	Χρέωση	Πίστωση	Κίνηση Περιόδου		Προδευτικά		Υπόλοιπο	
						Από Μεταφορά	Σύνολο	Χρέωση	Πίστωση	Χρέωση	Πίστωση
01/07/2021	ΜΙΣΘ1781	11	ΕΠΙΔ. ΑΣΘΕΝΙΑΣ Α.ΑΠ.061/2021/1781	-696,95	0,00			14.922,00	0,00	14.922,00	0,00
31/07/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ10/5/-15/6 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021	2.487,00	0,00			16.712,05	0,00	16.712,05	0,00
31/08/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021	2.487,00	0,00			19.199,05	0,00	19.199,05	0,00
			Σύνολο	4.277,05	0,00			19.199,05	0,00	19.199,05	0,00
26/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΚΑΕ 211 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΛΙΟΥ	0,00	2.009,41			0,00	17.622,00	0,00	17.622,00
29/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021	0,00	477,59			0,00	20.109,00	0,00	20.109,00
26/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	0,00	2.009,41			0,00	22.118,41	0,00	22.118,41
30/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021	0,00	477,59			0,00	22.596,00	0,00	22.596,00
			Σύνολο	0,00	4.974,00			0,00	22.596,00	0,00	22.596,00
08/07/2021	43	12	ΚΑΕ 214 ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	310,00	0,00			1.550,00	0,00	1.550,00	0,00
30/07/2021	50	12	ΤΠΥ 50 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	310,00	0,00			2.170,00	0,00	2.170,00	0,00
			Σύνολο	620,00	0,00			2.170,00	0,00	2.170,00	0,00
11/08/2021	ΑΠ22	11	ΚΑΕ 214 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ΕΞΟΦ.ΤΠΥ 24-34-43	0,00	930,00			0,00	930,00	0,00	930,00
			Σύνολο	0,00	930,00			0,00	1.860,00	0,00	1.860,00
Λογαριασμός: 04-99-14-9999			ΚΑΕ 214Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ					0,00	310,00	0,00	310,00
			Σύνολο	0,00	0,00			0,00	310,00	0,00	310,00
Λογαριασμός: 04-99-15-0000			ΚΑΕ 215 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ					3.363,48	0,00	3.363,48	0,00
31/07/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021	560,58	0,00			3.924,06	0,00	3.924,06	0,00
31/08/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021	560,58	0,00			4.484,64	0,00	4.484,64	0,00
			Σύνολο	1.121,16	0,00			4.484,64	0,00	4.484,64	0,00
Λογαριασμός: 04-99-15-1000			ΚΑΕ 215 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ					0,00	3.363,48	0,00	3.363,48
29/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021	0,00	560,58			0,00	3.924,06	0,00	3.924,06
30/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021	0,00	560,58			0,00	4.484,64	0,00	4.484,64
			Σύνολο	0,00	1.121,16			0,00	4.484,64	0,00	4.484,64
Λογαριασμός: 04-99-32-0002			ΚΑΕ 232 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ					0,00	0,00	0,00	0,00
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	17,90	0,00			17,90	0,00	17,90	0,00
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	17,90	0,00			35,80	0,00	35,80	0,00
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	6,00	0,00			41,80	0,00	41,80	0,00
			Σύνολο	41,80	0,00			41,80	0,00	41,80	0,00
Λογαριασμός: 04-99-32-1000			ΚΑΕ 232 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ					0,00	0,00	0,00	0,00
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	0,00	17,90			0,00	17,90	0,00	17,90
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	0,00	17,90			0,00	35,80	0,00	35,80
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	0,00	6,00			0,00	41,80	0,00	41,80
			Σύνολο	0,00	41,80			0,00	41,80	0,00	41,80
Λογαριασμός: 04-99-33-0000			ΚΑΕ 233 ΟΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ					314,20	0,00	314,20	0,00
16/07/2021	9334015	12	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	108,00	0,00			422,20	0,00	422,20	0,00
			Σύνολο	108,00	0,00			422,20	0,00	422,20	0,00
Λογαριασμός: 04-99-33-0001			ΚΑΕ 233 ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ					333,42	0,00	333,42	0,00

06/07/2021	7306191416	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	96,14	0,00	429,56	0,00	429,56	0,00
06/08/2021	7307241723	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/7/21-5/8/21	102,67	0,00	532,23	0,00	532,23	0,00
Σύνολο				198,81	0,00	532,23	0,00	532,23	0,00
Λογαριασμός: 04-99-33-1000 ΚΑΕ 233 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ					Από Μεταφορά	0,00	395,62	0,00	395,62
05/07/2021	11205	11	Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21	0,00	191,00	0,00	586,62	0,00	586,62
07/07/2021	7305231153	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	0,00	61,00	0,00	647,62	0,00	647,62
11/08/2021	ΛΕ	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	0,00	96,14	0,00	743,76	0,00	743,76
11/08/2021	ΛΕ	11	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	0,00	108,00	0,00	851,76	0,00	851,76
Σύνολο				0,00	456,14	0,00	851,76	0,00	851,76
Λογαριασμός: 04-99-33-9999 ΚΑΕ 233Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ					Από Μεταφορά	0,00	162,89	0,00	162,89
Σύνολο				0,00	0,00	0,00	162,89	0,00	162,89
Λογαριασμός: 04-99-34-0000 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΔΣ					Από Μεταφορά	194,70	0,00	194,70	0,00
16/07/2021	ΑΠ16	11	ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	17,35	0,00	212,05	0,00	212,05	0,00
16/08/2021	ΑΠ23	11	ΑΠ23-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	17,35	0,00	229,40	0,00	229,40	0,00
Σύνολο				34,70	0,00	229,40	0,00	229,40	0,00
Λογαριασμός: 04-99-34-0001 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ Γ.Σ.					Από Μεταφορά	1.300,00	0,00	1.300,00	0,00
Σύνολο				0,00	0,00	1.300,00	0,00	1.300,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-34-0002 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ					Από Μεταφορά	90,00	0,00	90,00	0,00
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	15,79	0,00	105,79	0,00	105,79	0,00
Σύνολο				15,79	0,00	105,79	0,00	105,79	0,00
Λογαριασμός: 04-99-34-1000 ΚΑΕ 234 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ					Από Μεταφορά	0,00	1.522,70	0,00	1.522,70
16/07/2021	ΑΠ16	11	ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	0,00	1.540,05	0,00	1.540,05
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	0,00	15,79	0,00	1.555,84	0,00	1.555,84
16/08/2021	ΑΠ23	11	ΑΠ23-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	0,00	1.573,19	0,00	1.573,19
Σύνολο				0,00	50,49	0,00	1.573,19	0,00	1.573,19
Λογαριασμός: 04-99-36-0000 ΚΑΕ 236 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ					Από Μεταφορά	93,65	0,00	93,65	0,00
05/07/2021	3586	12	ΤΔΑ 3586 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΤΟΝΕΡ-ΧΑΡΤΙ	104,10	0,00	197,75	0,00	197,75	0,00
09/08/2021	6	12	ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	62,00	0,00	259,75	0,00	259,75	0,00
Σύνολο				166,10	0,00	259,75	0,00	259,75	0,00
Λογαριασμός: 04-99-36-0001 ΚΑΕ 236 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ					Από Μεταφορά	12,60	0,00	12,60	0,00
Σύνολο				0,00	0,00	12,60	0,00	12,60	0,00
Λογαριασμός: 04-99-36-1000 ΚΑΕ 236 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ					Από Μεταφορά	0,00	106,25	0,00	106,25
09/08/2021	ΑΠ21	11	ΑΠ.21 ΕΞΟΦ.ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	0,00	62,00	0,00	168,25	0,00	168,25
Σύνολο				0,00	62,00	0,00	168,25	0,00	168,25
Λογαριασμός: 04-99-37-0000 ΚΑΕ 237 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ					Από Μεταφορά	50,00	0,00	50,00	0,00
07/07/2021	465	11	ΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7- 21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ	182,00	0,00	232,00	0,00	232,00	0,00
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	104,00	0,00	336,00	0,00	336,00	0,00
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ	45,70	0,00	381,70	0,00	381,70	0,00

06/08/2021	565	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ-ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	137,25	0,00	518,95	0,00	518,95	0,00		
12/08/2021	512	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ-ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21 ΡΟΥΜΑΝΙΑ	600,00	0,00	1.118,95	0,00	1.118,95	0,00		
Σύνολο				1.068,95	0,00	1.118,95	0,00	1.118,95	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-37-1000				ΚΑΕ 237 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά		0,00	50,00	0,00	50,00
07/07/2021	465	11	ΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7-21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ	0,00	182,00	0,00	232,00	0,00	232,00		
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	0,00	104,00	0,00	336,00	0,00	336,00		
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ	0,00	45,70	0,00	381,70	0,00	381,70		
06/08/2021	ΑΠ20	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ-ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	0,00	137,25	0,00	518,95	0,00	518,95		
12/08/2021	ΛΕ	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ-ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21 ΡΟΥΜΑΝΙΑ	0,00	600,00	0,00	1.118,95	0,00	1.118,95		
Σύνολο				0,00	1.068,95	0,00	1.118,95	0,00	1.118,95		
Λογαριασμός: 04-99-38-0000				ΚΑΕ 238 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ		Από Μεταφορά		442,18	0,00	442,18	0,00
Σύνολο				0,00	0,00	442,18	0,00	442,18	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-38-1000				ΚΑΕ 238 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά		0,00	362,15	0,00	362,15
05/07/2021	887	11	ΑΠ887 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ	0,00	80,03	0,00	442,18	0,00	442,18		
Σύνολο				0,00	80,03	0,00	442,18	0,00	442,18		
Λογαριασμός: 04-99-39-0001				ΚΑΕ 239 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ		Από Μεταφορά		248,00	0,00	248,00	0,00
Σύνολο				0,00	0,00	248,00	0,00	248,00	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-39-0002				ΚΑΕ 239 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ HOSTING-INTERNET		Από Μεταφορά		560,00	0,00	560,00	0,00
Σύνολο				0,00	0,00	560,00	0,00	560,00	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-39-1000				ΚΑΕ 239 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά		0,00	508,00	0,00	508,00
Σύνολο				0,00	0,00	0,00	508,00	0,00	508,00		
Λογαριασμός: 04-99-40-0002				ΚΑΕ 240 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ		Από Μεταφορά		99,60	0,00	99,60	0,00
Σύνολο				0,00	0,00	99,60	0,00	99,60	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-40-1000				ΚΑΕ 240 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά		0,00	0,00	0,00	0,00
05/07/2021	887	11	ΑΠ887 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ	0,00	19,97	0,00	19,97	0,00	19,97		
Σύνολο				0,00	19,97	0,00	19,97	0,00	19,97		
Λογαριασμός: 04-99-41-0000				ΚΑΕ 241 ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ		Από Μεταφορά		79,00	0,00	79,00	0,00
27/07/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,00	0,00	83,00	0,00	83,00	0,00		
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,60	0,00	83,60	0,00	83,60	0,00		
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,60	0,00	84,20	0,00	84,20	0,00		
16/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,00	0,00	88,20	0,00	88,20	0,00		
30/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3,90	0,00	92,10	0,00	92,10	0,00		
Σύνολο				13,10	0,00	92,10	0,00	92,10	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-41-0001				ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ		Από Μεταφορά		41,73	0,00	41,73	0,00
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	2,52	0,00	44,25	0,00	44,25	0,00		
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	10,38	0,00	54,63	0,00	54,63	0,00		
Σύνολο				12,90	0,00	54,63	0,00	54,63	0,00		
Λογαριασμός: 04-99-41-1000				ΚΑΕ 241 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά		0,00	120,73	0,00	120,73
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	0,00	2,52	0,00	123,25	0,00	123,25		
27/07/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	4,00	0,00	127,25	0,00	127,25		

06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	0,00	10,38	0,00	137,63	0,00	137,63
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	0,60	0,00	138,23	0,00	138,23
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	0,60	0,00	138,83	0,00	138,83
16/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	4,00	0,00	142,83	0,00	142,83
30/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	3,90	0,00	146,73	0,00	146,73
			Σύνολο	0,00	26,00	0,00	146,73	0,00	146,73
Λογαριασμός: 04-99-72-1000			ΚΑΕ 272 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ			Από Μεταφορά	0,00	0,00	0,00
30/08/2021	ΑΠ24	11	ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00
			Σύνολο	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00
Λογαριασμός: 08-99-10-0000			ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ			Από Μεταφορά	0,00	19.835,48	19.835,48
01/07/2021	ΜΙΣΘ1781	11	ΕΠΙΔ. ΑΣΘΕΝΙΑΣ Α.ΑΠ.061/2021/1781	0,00	-696,95	0,00	19.138,53	0,00	19.138,53
08/07/2021	43	12	ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 10/5/-15/6 ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	0,00	310,00	0,00	19.448,53	0,00	19.448,53
30/07/2021	50	12	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ΤΠΥ 50 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	0,00	310,00	0,00	19.758,53	0,00	19.758,53
31/07/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021	0,00	3.047,58	0,00	22.806,11	0,00	22.806,11
31/08/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021	0,00	3.047,58	0,00	25.853,69	0,00	25.853,69
			Σύνολο	0,00	6.018,21	0,00	25.853,69	0,00	25.853,69
Λογαριασμός: 08-99-10-1000			ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ			Από Μεταφορά	21.915,48	0,00	21.915,48
26/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΛΙΟΥ	2.009,41	0,00	23.924,89	0,00	23.924,89	0,00
29/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021	477,59	0,00	24.402,48	0,00	24.402,48	0,00
29/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021	560,58	0,00	24.963,06	0,00	24.963,06	0,00
11/08/2021	ΑΠ22	11	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ΕΞΟΦ.ΤΠΥ 24-34-43	930,00	0,00	25.893,06	0,00	25.893,06	0,00
26/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	2.009,41	0,00	27.902,47	0,00	27.902,47	0,00
30/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021	477,59	0,00	28.380,06	0,00	28.380,06	0,00
30/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021	560,58	0,00	28.940,64	0,00	28.940,64	0,00
			Σύνολο	7.025,16	0,00	28.940,64	0,00	28.940,64	0,00
Λογαριασμός: 08-99-10-9999			ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ			Από Μεταφορά	310,00	0,00	310,00
			Σύνολο	0,00	0,00	310,00	0,00	310,00	0,00
Λογαριασμός: 08-99-30-0000			ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ			Από Μεταφορά	0,00	3.859,08	3.859,08
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ- ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	0,00	2,52	0,00	3.861,60	0,00	3.861,60
05/07/2021	3586	12	ΤΔΑ 3586 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΤΟΝΕΡ-ΧΑΡΤΙ	0,00	104,10	0,00	3.965,70	0,00	3.965,70
06/07/2021	7306191416	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	0,00	96,14	0,00	4.061,84	0,00	4.061,84
07/07/2021	465	11	ΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7- 21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΧΛΑΜ	0,00	182,00	0,00	4.243,84	0,00	4.243,84
16/07/2021	ΑΠ16	11	ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ	0,00	17,35	0,00	4.261,19	0,00	4.261,19
16/07/2021	4314891	12	ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152- 4	0,00	17,90	0,00	4.279,09	0,00	4.279,09
16/07/2021	9334015	12	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	0,00	108,00	0,00	4.387,09	0,00	4.387,09
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	0,00	15,79	0,00	4.402,88	0,00	4.402,88
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147- 6	0,00	17,90	0,00	4.420,78	0,00	4.420,78
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	0,00	104,00	0,00	4.524,78	0,00	4.524,78
27/07/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	4,00	0,00	4.528,78	0,00	4.528,78

28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ	0,00	45,70	0,00	4.574,48	0,00	4.574,48
06/08/2021	7307241723	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/7/21-5/8/21	0,00	102,67	0,00	4.677,15	0,00	4.677,15
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	0,00	10,38	0,00	4.687,53	0,00	4.687,53
06/08/2021	565	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ- ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ- ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	0,00	137,25	0,00	4.824,78	0,00	4.824,78
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	0,00	6,00	0,00	4.830,78	0,00	4.830,78
09/08/2021	6	12	ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	0,00	62,00	0,00	4.892,78	0,00	4.892,78
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	0,60	0,00	4.893,38	0,00	4.893,38
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	0,60	0,00	4.893,98	0,00	4.893,98
12/08/2021	512	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ- ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21 ΡΟΥΜΑΝΙΑ	0,00	600,00	0,00	5.493,98	0,00	5.493,98
16/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	4,00	0,00	5.497,98	0,00	5.497,98
16/08/2021	ΑΠ23	11	ΑΠ23-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	0,00	5.515,33	0,00	5.515,33
30/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	3,90	0,00	5.519,23	0,00	5.519,23
			Σύνολο	0,00	1.660,15	0,00	5.519,23	0,00	5.519,23
Λογαριασμός: 08-99-30-1000			ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	3.065,45	0,00	3.065,45	0,00
05/07/2021	11205	11	Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21	191,00	0,00	3.256,45	0,00	3.256,45	0,00
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ- ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	2,52	0,00	3.258,97	0,00	3.258,97	0,00
05/07/2021	887	11	ΑΠ887 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ	19,97	0,00	3.278,94	0,00	3.278,94	0,00
05/07/2021	887	11	ΑΠ887 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ	80,03	0,00	3.358,97	0,00	3.358,97	0,00
07/07/2021	7305231153	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	61,00	0,00	3.419,97	0,00	3.419,97	0,00
07/07/2021	465	11	ΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7- 21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ	182,00	0,00	3.601,97	0,00	3.601,97	0,00
16/07/2021	ΑΠ16	11	ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	17,35	0,00	3.619,32	0,00	3.619,32	0,00
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152- 4	17,90	0,00	3.637,22	0,00	3.637,22	0,00
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	15,79	0,00	3.653,01	0,00	3.653,01	0,00
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147- 6	17,90	0,00	3.670,91	0,00	3.670,91	0,00
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	104,00	0,00	3.774,91	0,00	3.774,91	0,00
27/07/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,00	0,00	3.778,91	0,00	3.778,91	0,00
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ	45,70	0,00	3.824,61	0,00	3.824,61	0,00
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	10,38	0,00	3.834,99	0,00	3.834,99	0,00
06/08/2021	ΑΠ20	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ- ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ- ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	137,25	0,00	3.972,24	0,00	3.972,24	0,00
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	6,00	0,00	3.978,24	0,00	3.978,24	0,00
09/08/2021	ΑΠ21	11	ΑΠ.21 ΕΞΟΦ.ΤΔΑ 6	62,00	0,00	4.040,24	0,00	4.040,24	0,00

11/08/2021	ΛΕ	11	ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	96,14	0,00	4.136,38	0,00	4.136,38	0,00
11/08/2021	ΛΕ	11	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	108,00	0,00	4.244,38	0,00	4.244,38	0,00
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,60	0,00	4.244,98	0,00	4.244,98	0,00
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,60	0,00	4.245,58	0,00	4.245,58	0,00
12/08/2021	ΛΕ	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ-ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21	600,00	0,00	4.845,58	0,00	4.845,58	0,00
16/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,00	0,00	4.849,58	0,00	4.849,58	0,00
16/08/2021	ΑΠ23	11	ΑΠ23-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ	17,35	0,00	4.866,93	0,00	4.866,93	0,00
30/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3,90	0,00	4.870,83	0,00	4.870,83	0,00
			Σύνολο	1.805,38	0,00	4.870,83	0,00	4.870,83	0,00
Λογαριασμός: 08-99-30-9999			ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	162,89	0,00	162,89	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	162,89	0,00	162,89	0,00
Λογαριασμός: 08-99-70-1000			ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	0,00	0,00	0,00
30/08/2021	ΑΠ24	11	ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00
			Σύνολο	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00
Λογαριασμός: 14-00-00-0000			ΕΠΙΠΛΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	18.602,91	0,00	18.602,91	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	18.602,91	0,00	18.602,91	0,00
Λογαριασμός: 14-02-00-0000			ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	97,94	0,00	97,94	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	97,94	0,00	97,94	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0000			Η/Υ ΦΠΑ 23% ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	20.106,35	0,00	20.106,35	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	20.106,35	0,00	20.106,35	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0001			ΟΘΟΝΕΣ Η/Υ ΦΠΑ 23%		Από Μεταφορά	443,81	0,00	443,81	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	443,81	0,00	443,81	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0002			ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΦΠΑ 23%		Από Μεταφορά	621,47	0,00	621,47	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	621,47	0,00	621,47	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0003			LEXMARK MONO LASER E260DN		Από Μεταφορά	164,82	0,00	164,82	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	164,82	0,00	164,82	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0004			ΠΟΛΥΜ/ΜΑ HP SESKIEI 105		Από Μεταφορά	40,00	0,00	40,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	40,00	0,00	40,00	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0005			ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 750GB		Από Μεταφορά	92,02	0,00	92,02	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	92,02	0,00	92,02	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0006			LEXMARK LASER PRINTER E360DN		Από Μεταφορά	73,80	0,00	73,80	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	73,80	0,00	73,80	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0007			LEXMARK LASER PRINTER MS510DN		Από Μεταφορά	80,60	0,00	80,60	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	80,60	0,00	80,60	0,00
Λογαριασμός: 14-03-01-0087			Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 24%		Από Μεταφορά	276,60	0,00	276,60	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	276,60	0,00	276,60	0,00
Λογαριασμός: 14-08-00-0000			ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΜΕ ΦΠΑ		Από Μεταφορά	583,14	0,00	583,14	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	583,14	0,00	583,14	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0000			ΦΩΤ/ΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ RICOH AFICIO		Από Μεταφορά	15.725,77	0,00	15.725,77	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	15.725,77	0,00	15.725,77	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0001			FAX LASER PANASONIC		Από Μεταφορά	380,00	0,00	380,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	380,00	0,00	380,00	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0002			PROJECTOR DIGIT BENO 7230		Από Μεταφορά	1.452,10	0,00	1.452,10	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.452,10	0,00	1.452,10	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0003			ΚΟΝΔΕΚΤΩΡ OS PRISMA		Από Μεταφορά	106,00	0,00	106,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	106,00	0,00	106,00	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0004			ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΑ		Από Μεταφορά	78,72	0,00	78,72	0,00

			Σύνολο	0,00	0,00	78,72	0,00	78,72	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0005			HD SEAGATE AXPRANSION 1TB2.5USB		Από Μεταφορά	56,83	0,00	56,83	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	56,83	0,00	56,83	0,00
Λογαριασμός: 14-09-01-0000			ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ		Από Μεταφορά	15.339,43	0,00	15.339,43	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	15.339,43	0,00	15.339,43	0,00
Λογαριασμός: 14-09-01-0001			ΡΙΝΓΚ		Από Μεταφορά	4.200,00	0,00	4.200,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	4.200,00	0,00	4.200,00	0,00
Λογαριασμός: 14-99-00-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	18.602,53	0,00	18.602,53
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	18.602,53	0,00	18.602,53
Λογαριασμός: 14-99-02-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	97,93	0,00	97,93
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	97,93	0,00	97,93
Λογαριασμός: 14-99-03-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΓΚΡΟΤ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	20.335,75	0,00	20.335,75
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20.335,75	0,00	20.335,75
Λογαριασμός: 14-99-03-0001			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΟΘΟΝΕΣ Η/Υ		Από Μεταφορά	0,00	443,79	0,00	443,79
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	443,79	0,00	443,79
Λογαριασμός: 14-99-03-0002			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ		Από Μεταφορά	0,00	900,05	0,00	900,05
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	900,05	0,00	900,05
Λογαριασμός: 14-99-08-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	583,12	0,00	583,12
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	583,12	0,00	583,12
Λογαριασμός: 14-99-09-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΦΩΤ/ΚΟ RISONH AFICIO		Από Μεταφορά	0,00	15.725,76	0,00	15.725,76
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	15.725,76	0,00	15.725,76
Λογαριασμός: 14-99-09-0001			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ FAX LASER PANASONIC		Από Μεταφορά	0,00	379,99	0,00	379,99
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	379,99	0,00	379,99
Λογαριασμός: 14-99-09-0002			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ PROJECTOR DIGIT BENO 7230		Από Μεταφορά	0,00	1.452,09	0,00	1.452,09
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	1.452,09	0,00	1.452,09
Λογαριασμός: 14-99-09-0003			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΣ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	184,70	0,00	184,70
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	184,70	0,00	184,70
Λογαριασμός: 14-99-09-0100			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ		Από Μεταφορά	0,00	19.539,42	0,00	19.539,42
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	19.539,42	0,00	19.539,42
Λογαριασμός: 16-05-00-0000			ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	1.850,00	0,00	1.850,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.850,00	0,00	1.850,00	0,00
Λογαριασμός: 16-99-05-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ		Από Μεταφορά	0,00	1.849,99	0,00	1.849,99
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	1.849,99	0,00	1.849,99
Λογαριασμός: 33-00-00-0000			ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	5.611,12	0,00	5.611,12	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	5.611,12	0,00	5.611,12	0,00
Λογαριασμός: 33-14-00-0000			ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		Από Μεταφορά	18.500,00	18.500,00	0,00	0,00
02/07/2021	ΑΠΟΦΑΣΗ	11	ΥΠΠΟΑ-ΓΓΑ ΑΝΑΛ.ΥΠΟΧ.Β'ΔΟΣΗΣ ΕΠΙΧ.ΠΡΟΥΠΟΛ.2021	13.000,00	0,00	31.500,00	18.500,00	13.000,00	0,00
13/07/2021	ΑΠΟΦΑΣΗ	11	ΥΠΠΟΑ-ΓΓΑ ΑΝΑΛ.ΥΠΟΧ.Β'ΔΟΣΗΣ ΕΠΙΧ.ΠΡΟΥΠΟΛ.2021	0,00	13.000,00	31.500,00	31.500,00	0,00	0,00
			Σύνολο	13.000,00	13.000,00	31.500,00	31.500,00	0,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0002			ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	3.100,00	0,00	3.100,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	3.100,00	0,00	3.100,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0003			ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ		Από Μεταφορά	4.670,00	0,00	4.670,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	4.670,00	0,00	4.670,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0004			ΡΟΥΣΣΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ		Από Μεταφορά	1.048,40	0,00	1.048,40	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.048,40	0,00	1.048,40	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0005			ΚΟΥΤΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ		Από Μεταφορά	525,97	0,00	525,97	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	525,97	0,00	525,97	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0006			ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Από Μεταφορά	72,00	0,00	72,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	72,00	0,00	72,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0007			ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ		Από Μεταφορά	36,00	0,00	36,00	0,00

			Σύνολο	0,00	0,00	36,00	0,00	36,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0008			ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ		Από Μεταφορά	177,20	0,00	177,20	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	177,20	0,00	177,20	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0009			ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ		Από Μεταφορά	2.998,25	0,00	2.998,25	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	2.998,25	0,00	2.998,25	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0010			ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΙΑΦ.ΑΝΑΠΡ.ΜΙΣΘ		Από Μεταφορά	1.574,18	0,00	1.574,18	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.574,18	0,00	1.574,18	0,00
Λογαριασμός: 38-00-00-0000			ΤΑΜΕΙΟ		Από Μεταφορά	7.380,87	5.089,34	2.291,53	0,00
05/07/2021	11205	11	Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21	0,00	191,00	7.380,87	5.280,34	2.100,53	0,00
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	0,00	2,52	7.380,87	5.282,86	2.098,01	0,00
05/07/2021	887	11	ΑΠ887 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ	0,00	100,00	7.380,87	5.382,86	1.998,01	0,00
07/07/2021	7305231153	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	0,00	61,00	7.380,87	5.443,86	1.937,01	0,00
07/07/2021	465	11	ΑΠ-15 ΕΞΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7-21	0,00	182,00	7.380,87	5.625,86	1.755,01	0,00
07/07/2021	ΑΕ31	11	ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ ΓΕ31 ΑΣ ΝΕΑΠΟΛΗ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΛΟΥΣ	20,00	0,00	7.400,87	5.625,86	1.775,01	0,00
07/07/2021	ΑΕ30	11	ΓΕ30 ΑΣ ΝΙΚΟΚΛΗΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΛΟΥΣ	20,00	0,00	7.420,87	5.625,86	1.795,01	0,00
07/07/2021	ΑΕ32	11	ΓΕ32 ΑΣ ΠΑΝΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΛΟΥΣ	20,00	0,00	7.440,87	5.625,86	1.815,01	0,00
15/07/2021	ΑΕ34	11	ΑΕ34 ΑΣ ΛΕΓΓΕΩΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ	15,00	0,00	7.455,87	5.625,86	1.830,01	0,00
15/07/2021	ΑΕ33	11	ΑΕ33 ΑΣ ΛΕΓΓΕΩΝΑ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2020	80,00	0,00	7.535,87	5.625,86	1.910,01	0,00
16/07/2021	ΑΠ16	11	ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	7.535,87	5.643,21	1.892,66	0,00
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	0,00	17,90	7.535,87	5.661,11	1.874,76	0,00
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	0,00	15,79	7.535,87	5.676,90	1.858,97	0,00
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	0,00	17,90	7.535,87	5.694,80	1.841,07	0,00
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	0,00	104,00	7.535,87	5.798,80	1.737,07	0,00
26/07/2021	ΑΕ35	11	ΑΕ35 ΑΣ ΑΣ ΧΡΥΣΙΠΟΣ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021	80,00	0,00	7.615,87	5.798,80	1.817,07	0,00
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	0,00	45,70	7.615,87	5.844,50	1.771,37	0,00
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	0,00	10,38	7.615,87	5.854,88	1.760,99	0,00
06/08/2021	ΑΠ20	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ-ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	0,00	137,25	7.615,87	5.992,13	1.623,74	0,00
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	0,00	6,00	7.615,87	5.998,13	1.617,74	0,00
09/08/2021	ΑΠ21	11	ΑΠ.21 ΕΞΟΦ.ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	0,00	62,00	7.615,87	6.060,13	1.555,74	0,00
16/08/2021	ΑΠ23	11	ΑΠ23-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	7.615,87	6.077,48	1.538,39	0,00
			Σύνολο	235,00	988,14	7.615,87	6.077,48	1.538,39	0,00
Λογαριασμός: 38-03-00-0000			ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΛΟΓ 6832-130575-061 ΟΨΕΩΣ		Από Μεταφορά	9.250,14	5.429,00	3.821,14	0,00
06/07/2021	ΑΕ28	11	ΑΕ28 ΓΣΠΑ Η ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙ ΕΤΗΣΙΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ	65,00	0,00	9.315,14	5.429,00	3.886,14	0,00

07/07/2021	ΑΕ29	11	ΑΕ29 ΑΣ ΠΑΓΚΤΑΤΙΑΣΤΕΣ	30,00	0,00	9.345,14	5.429,00	3.916,14	0,00
			ΚΑΒΑΛΑΣ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ						
27/07/2021	ΑΕ36	11	ΑΕ36 ΑΣ ΤΑΕ ΚΩΔΟ ΝΕΑ ΦΛΟΓΑ	80,00	0,00	9.425,14	5.429,00	3.996,14	0,00
			ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ						
			2021						
27/07/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	4,00	9.425,14	5.433,00	3.992,14	0,00
11/08/2021	ΛΕ	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ	0,00	96,14	9.425,14	5.529,14	3.896,00	0,00
			6/6/21-5/7/21						
11/08/2021	ΑΠ22	11	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	0,00	930,00	9.425,14	6.459,14	2.966,00	0,00
			ΕΞΟΦ.ΤΠΥ 24-34-43						
11/08/2021	ΛΕ	11	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	0,00	108,00	9.425,14	6.567,14	2.858,00	0,00
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	0,60	9.425,14	6.567,74	2.857,40	0,00
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	0,60	9.425,14	6.568,34	2.856,80	0,00
12/08/2021	ΛΕ	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ-ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21	0,00	600,00	9.425,14	7.168,34	2.256,80	0,00
			ΡΟΥΜΑΝΙΑ						
16/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	4,00	9.425,14	7.172,34	2.252,80	0,00
16/08/2021	ΑΕ37	11	ΑΕ37 ΑΣ ΕΥΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ	50,00	0,00	9.475,14	7.172,34	2.302,80	0,00
			ΟΚΙΝΑΟΥΑ						
30/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	3,90	9.475,14	7.176,24	2.298,90	0,00
30/08/2021	ΑΠ24	11	ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ	0,00	2.000,00	9.475,14	9.176,24	298,90	0,00
			Σύνολο	225,00	3.747,24	9.475,14	9.176,24	298,90	0,00
Λογαριασμός: 38-03-00-0001			ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΡΑΠΕΖΑ 6832-133410-551 ΕΑΠ		Από Μεταφορά	20.542,07	18.315,48	2.226,59	0,00
13/07/2021	ΑΠΟΦΑΣΗ	11	ΥΠΠΟΑ-ΓΓΑ ΑΝΑΛ.ΥΠΟΧ.Β'ΔΟΣΗΣ	13.000,00	0,00	33.542,07	18.315,48	15.226,59	0,00
			ΕΠΙΧ.ΠΡΟΥΠΟΛ.2021						
26/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ	0,00	2.009,41	33.542,07	20.324,89	13.217,18	0,00
			ΙΟΥΛΙΟΥ						
29/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021	0,00	1.038,17	33.542,07	21.363,06	12.179,01	0,00
26/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ	0,00	2.009,41	33.542,07	23.372,47	10.169,60	0,00
			ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ						
30/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021	0,00	1.038,17	33.542,07	24.410,64	9.131,43	0,00
			Σύνολο	13.000,00	6.095,16	33.542,07	24.410,64	9.131,43	0,00
Λογαριασμός: 42-00-00-0000			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2008		Από Μεταφορά	0,00	48.638,87	0,00	48.638,87
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	48.638,87	0,00	48.638,87
Λογαριασμός: 42-00-00-0001			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2009		Από Μεταφορά	0,00	16.390,24	0,00	16.390,24
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	16.390,24	0,00	16.390,24
Λογαριασμός: 42-00-00-0002			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2011		Από Μεταφορά	0,00	24.585,62	0,00	24.585,62
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	24.585,62	0,00	24.585,62
Λογαριασμός: 42-00-00-0003			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2012		Από Μεταφορά	0,00	33.649,63	0,00	33.649,63
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	33.649,63	0,00	33.649,63
Λογαριασμός: 42-00-00-0004			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2014		Από Μεταφορά	0,00	18.390,90	0,00	18.390,90
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	18.390,90	0,00	18.390,90
Λογαριασμός: 42-00-00-0005			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2017		Από Μεταφορά	0,00	9.046,54	0,00	9.046,54
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	9.046,54	0,00	9.046,54
Λογαριασμός: 42-00-00-0006			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2018		Από Μεταφορά	0,00	8.519,35	0,00	8.519,35
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	8.519,35	0,00	8.519,35
Λογαριασμός: 42-00-00-0007			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2019		Από Μεταφορά	0,00	22.400,63	0,00	22.400,63
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	22.400,63	0,00	22.400,63
Λογαριασμός: 42-01-00-0000			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ		Από Μεταφορά	61.321,29	0,00	61.321,29	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	61.321,29	0,00	61.321,29	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0001			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2013		Από Μεταφορά	16.993,97	0,00	16.993,97	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	16.993,97	0,00	16.993,97	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0002			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2015		Από Μεταφορά	18.659,87	0,00	18.659,87	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	18.659,87	0,00	18.659,87	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0003			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2016		Από Μεταφορά	18.047,06	0,00	18.047,06	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	18.047,06	0,00	18.047,06	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0004			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2020		Από Μεταφορά	486,01	0,00	486,01	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	486,01	0,00	486,01	0,00

Λογαριασμός: 42-02-00-0000			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	Από Μεταφορά	90.874,35	0,00	90.874,35	0,00	
			Σύνολο		0,00	0,00	90.874,35	0,00	
Λογαριασμός: 50-00-00-0000			ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ	Από Μεταφορά	6.475,72	27.501,64	0,00	21.025,92	
05/07/2021	11205	11	Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21	191,00	0,00	6.666,72	27.501,64	0,00	20.834,92
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	2,52	0,00	6.669,24	27.501,64	0,00	20.832,40
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	0,00	2,52	6.669,24	27.504,16	0,00	20.834,92
05/07/2021	3586	12	ΤΔΑ 3586 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΤΟΝΕΡ-ΧΑΡΤΙ	0,00	104,10	6.669,24	27.608,26	0,00	20.939,02
05/07/2021	887	11	ΑΠ887 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ	100,00	0,00	6.769,24	27.608,26	0,00	20.839,02
06/07/2021	7306191416	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	0,00	96,14	6.769,24	27.704,40	0,00	20.935,16
07/07/2021	7305231153	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	61,00	0,00	6.830,24	27.704,40	0,00	20.874,16
08/07/2021	43	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	0,00	310,00	6.830,24	28.014,40	0,00	21.184,16
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	17,90	0,00	6.848,14	28.014,40	0,00	21.166,26
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	0,00	17,90	6.848,14	28.032,30	0,00	21.184,16
16/07/2021	9334015	12	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	0,00	108,00	6.848,14	28.140,30	0,00	21.292,16
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	15,79	0,00	6.863,93	28.140,30	0,00	21.276,37
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	0,00	15,79	6.863,93	28.156,09	0,00	21.292,16
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	17,90	0,00	6.881,83	28.156,09	0,00	21.274,26
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	0,00	17,90	6.881,83	28.173,99	0,00	21.292,16
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	104,00	0,00	6.985,83	28.173,99	0,00	21.188,16
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	0,00	104,00	6.985,83	28.277,99	0,00	21.292,16
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	45,70	0,00	7.031,53	28.277,99	0,00	21.246,46
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	0,00	45,70	7.031,53	28.323,69	0,00	21.292,16
30/07/2021	50	12	ΤΠΥ 50 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	0,00	310,00	7.031,53	28.633,69	0,00	21.602,16
06/08/2021	7307241723	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/7/21-5/8/21	0,00	102,67	7.031,53	28.736,36	0,00	21.704,83
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	10,38	0,00	7.041,91	28.736,36	0,00	21.694,45
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	0,00	10,38	7.041,91	28.746,74	0,00	21.704,83
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	6,00	0,00	7.047,91	28.746,74	0,00	21.698,83
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	0,00	6,00	7.047,91	28.752,74	0,00	21.704,83
09/08/2021	6	12	ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	0,00	62,00	7.047,91	28.814,74	0,00	21.766,83
09/08/2021	ΑΠ21	11	ΑΠ.21 ΕΞΟΦ.ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	62,00	0,00	7.109,91	28.814,74	0,00	21.704,83
11/08/2021	ΛΕ	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	96,14	0,00	7.206,05	28.814,74	0,00	21.608,69
11/08/2021	ΑΠ22	11	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	930,00	0,00	8.136,05	28.814,74	0,00	20.678,69

11/08/2021	ΛΕ	11	ΕΞΟΦ.ΤΠΥ 24-34-43 Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	108,00	0,00	8.244,05	28.814,74	0,00	20.570,69
12/08/2021	512	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ- ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21 ΡΟΥΜΑΝΙΑ	0,00	600,00	8.244,05	29.414,74	0,00	21.170,69
12/08/2021	ΛΕ	11	ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ- ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21 ΡΟΥΜΑΝΙΑ	600,00	0,00	8.844,05	29.414,74	0,00	20.570,69
30/08/2021	ΑΠ24	11	ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ	2.000,00	0,00	10.844,05	29.414,74	0,00	18.570,69
			Σύνολο	4.368,33	1.913,10	10.844,05	29.414,74	0,00	18.570,69
Λογαριασμός: 53-00-00-0000			ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ		Από Μεταφορά	6.134,63	6.147,56	0,00	12,93
26/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΛΙΟΥ	1.021,35	0,00	7.155,98	6.147,56	1.008,42	0,00
31/07/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021	0,00	1.021,35	7.155,98	7.168,91	0,00	12,93
26/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	1.021,35	0,00	8.177,33	7.168,91	1.008,42	0,00
31/08/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021	0,00	1.021,35	8.177,33	8.190,26	0,00	12,93
			Σύνολο	2.042,70	2.042,70	8.177,33	8.190,26	0,00	12,93
Λογαριασμός: 53-00-00-0001			ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ		Από Μεταφορά	6.530,62	5.931,72	598,90	0,00
01/07/2021	ΜΙΣΘ1781	11	ΕΠΙΔ. ΑΣΘΕΝΙΑΣ Α.ΑΠ.061/2021/1781 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 10/5/-15/6 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΛΙΟΥ	696,95	0,00	7.227,57	5.931,72	1.295,85	0,00
26/07/2021	ΜΙΣΘ7	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΛΙΟΥ	988,06	0,00	8.215,63	5.931,72	2.283,91	0,00
31/07/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021	0,00	988,06	8.215,63	6.919,78	1.295,85	0,00
26/08/2021	ΜΙΣΘ8	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	988,06	0,00	9.203,69	6.919,78	2.283,91	0,00
31/08/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021	0,00	988,06	9.203,69	7.907,84	1.295,85	0,00
			Σύνολο	2.673,07	1.976,12	9.203,69	7.907,84	1.295,85	0,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0002			ΓΟΥΡΓΟΥΤΖΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	36,00	0,00	36,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	36,00	0,00	36,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0003			ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	40,00	0,00	40,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	40,00	0,00	40,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0004			ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	195,51	0,00	195,51
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	195,51	0,00	195,51
Λογαριασμός: 53-08-03-0005			ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	0,00	25,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0006			ΜΥΛΩΝΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	60,00	0,00	60,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	60,00	0,00	60,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0007			ΚΑΡΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	20,00	0,00	20,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20,00	0,00	20,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0008			ΚΕΦΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	20,00	0,00	20,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20,00	0,00	20,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0009			ΘΩΜΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	20,00	0,00	20,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20,00	0,00	20,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0010			ΧΑΝΔΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ		Από Μεταφορά	0,00	100,00	0,00	100,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0011			ΓΚΑΝΗ ΗΡΩ		Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	0,00	25,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0012			ΠΑΤΕΡΑ ΞΑΝΘΗ		Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	0,00	25,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0013			ΓΚΕΒΡΕΚΗ ΜΑΡΙΑ		Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	0,00	25,00
Λογαριασμός: 53-98-00-0000			ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ		Από Μεταφορά	0,08	0,00	0,08	0,00
07/07/2021	465	11	ΑΠ-15 ΕΞΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7-21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ ΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7-	182,00	0,00	182,08	0,00	182,08	0,00
07/07/2021	465	11		0,00	182,00	182,08	182,00	0,08	0,00

21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ

06/08/2021	565	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ-ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	0,00	137,25	182,08	319,25	0,00	137,17
06/08/2021	ΑΠ20	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ-ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	137,25	0,00	319,33	319,25	0,08	0,00
			Σύνολο	319,25	319,25	319,33	319,25	0,08	0,00
Λογαριασμός: 53-98-00-0001			ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	702,15	0,00	702,15
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	702,15	0,00	702,15
Λογαριασμός: 53-98-00-0002			ΦΕΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	3.401,09	0,00	3.401,09
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	3.401,09	0,00	3.401,09
Λογαριασμός: 53-98-00-0003			ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	321,05	0,00	321,05
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	321,05	0,00	321,05
Λογαριασμός: 53-98-00-0004			ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	5.875,60	0,00	5.875,60
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	5.875,60	0,00	5.875,60
Λογαριασμός: 53-98-00-0005			ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	58,70	0,00	58,70
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	58,70	0,00	58,70
Λογαριασμός: 53-98-00-0006			ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ		Από Μεταφορά	0,00	88,05	0,00	88,05
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	88,05	0,00	88,05
Λογαριασμός: 53-98-00-0007			ΔΑΜΟΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	72,98	0,00	72,98
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	72,98	0,00	72,98
Λογαριασμός: 53-98-01-0000			ΤΡΑΝΑΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	24,00	0,00	24,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	24,00	0,00	24,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0001			ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	383,00	0,00	383,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	383,00	0,00	383,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0002			ΤΡΙΒΥΖΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		Από Μεταφορά	0,00	87,00	0,00	87,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	87,00	0,00	87,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0003			ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	124,00	0,00	124,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	124,00	0,00	124,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0004			ΠΡΟΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	30,00	0,00	30,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	30,00	0,00	30,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0005			ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	61,70	0,00	61,70
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	61,70	0,00	61,70
Λογαριασμός: 53-98-01-0006			ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	80,00	0,00	80,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	80,00	0,00	80,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0007			ΕΠΟΥΡΕ ΝΙΚΟΛΑΕ		Από Μεταφορά	0,00	30,50	0,00	30,50
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	30,50	0,00	30,50
Λογαριασμός: 53-98-01-0008			ΤΣΟΥΤΣΑΣ ΠΕΤΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	13,80	0,00	13,80
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	13,80	0,00	13,80
Λογαριασμός: 53-98-01-0009			ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ		Από Μεταφορά	0,00	4,00	0,00	4,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	4,00	0,00	4,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0010			ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ		Από Μεταφορά	0,00	33,80	0,00	33,80
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	33,80	0,00	33,80
Λογαριασμός: 53-98-01-0011			ΛΑΓΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	3.415,42	0,00	3.415,42
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	3.415,42	0,00	3.415,42
Λογαριασμός: 53-98-01-0012			ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.)		Από Μεταφορά	0,00	103,00	0,00	103,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	103,00	0,00	103,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0013			ΜΗΝΑΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	200,12	0,00	200,12
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	200,12	0,00	200,12
Λογαριασμός: 53-98-01-0014			ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	250,00	0,00	250,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	250,00	0,00	250,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0015			ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	17,89	0,00	17,89
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	17,89	0,00	17,89

Λογαριασμός: 53-98-02-0000	ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑ		Από Μεταφορά	0,00	210,00	0,00	210,00
	Σύνολο	0,00		0,00	210,00	0,00	210,00
Λογαριασμός: 53-98-02-0001	ΑΣ ΡΟΔΟΥ ΔΩΡΙΕΑΣ		Από Μεταφορά	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00
	Σύνολο	0,00		0,00	1.800,00	0,00	1.800,00
Λογαριασμός: 53-98-02-0002	ΠΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	952,00	0,00	952,00
	Σύνολο	0,00		0,00	952,00	0,00	952,00
Λογαριασμός: 53-98-02-0003	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	226,70	0,00	226,70
	Σύνολο	0,00		0,00	226,70	0,00	226,70
Λογαριασμός: 53-98-02-0004	ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	1.241,26	0,00	1.241,26
	Σύνολο	0,00		0,00	1.241,26	0,00	1.241,26
Λογαριασμός: 53-98-03-0000	ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ		Από Μεταφορά	0,00	80,00	0,00	80,00
	Σύνολο	0,00		0,00	80,00	0,00	80,00
Λογαριασμός: 54-03-00-0000	ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ		Από Μεταφορά	749,01	747,74	1,27	0,00
29/07/2021 ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021		126,43	0,00	875,44	747,74
31/07/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021		0,00	126,43	875,44	874,17
30/08/2021 ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021		126,43	0,00	1.001,87	874,17
31/08/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021		0,00	126,43	1.001,87	1.000,60
	Σύνολο	252,86		252,86	1.001,87	1.000,60	1,27
Λογαριασμός: 54-03-00-0001	ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ		Από Μεταφορά	14,64	0,95	13,69	0,00
	Σύνολο	0,00		0,00	14,64	0,95	13,69
Λογαριασμός: 54-03-00-0002	ΦΜΥ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	117,68	0,00	117,68	0,00
	Σύνολο	0,00		0,00	117,68	0,00	117,68
Λογαριασμός: 54-04-02-0000	ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	389,31	0,00	389,31
	Σύνολο	0,00		0,00	389,31	0,00	389,31
Λογαριασμός: 54-04-03-0000	ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	0,66	0,00	0,66
	Σύνολο	0,00		0,00	0,66	0,00	0,66
Λογαριασμός: 54-04-98-0000	ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	4.307,71	0,00	4.307,71
	Σύνολο	0,00		0,00	4.307,71	0,00	4.307,71
Λογαριασμός: 54-04-98-0001	ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	5.980,42	0,00	5.980,42
	Σύνολο	0,00		0,00	5.980,42	0,00	5.980,42
Λογαριασμός: 54-04-98-0002	ΧΑΡΤ&ΟΓΑ ΛΟΙΠ.ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤ.ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	1.265,01	0,00	1.265,01
	Σύνολο	0,00		0,00	1.265,01	0,00	1.265,01
Λογαριασμός: 54-09-02-0000	ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ		Από Μεταφορά	0,00	19,64	0,00	19,64
	Σύνολο	0,00		0,00	19,64	0,00	19,64
Λογαριασμός: 54-90-01-0000	ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΥΠΕΡ ΤΣΠΕΑΘ		Από Μεταφορά	0,00	264,00	0,00	264,00
	Σύνολο	0,00		0,00	264,00	0,00	264,00
Λογαριασμός: 55-00-00-0000	ΙΚΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	5.470,44	5.470,44	0,00	0,00
29/07/2021 ΜΙΣΘ7	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 7/2021		911,74	0,00	6.382,18	5.470,44
31/07/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021		0,00	911,74	6.382,18	6.382,18
30/08/2021 ΜΙΣΘ8	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 8/2021		911,74	0,00	7.293,92	6.382,18
31/08/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021		0,00	911,74	7.293,92	7.293,92
	Σύνολο	1.823,48		1.823,48	7.293,92	7.293,92	0,00
Λογαριασμός: 56-01-03-0000	ΠΑΡΟΧΕΣ Ο.Τ.Ε. ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ		Από Μεταφορά	101,30	101,30	0,00	0,00
	Σύνολο	0,00		0,00	101,30	101,30	0,00
Λογαριασμός: 60-00-00-0000	ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	14.922,00	0,00	14.922,00	0,00
01/07/2021 ΜΙΣΘ1781	11	ΕΠΙΔ. ΑΣΘΕΝΙΑΣ		-696,95	0,00	14.225,05	0,00
		Α.ΑΠ.061/2021/1781					
		ΚΟΥΛΟΥΡΙΟΤΗΣ 10/5/-15/6					
31/07/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021		2.487,00	0,00	16.712,05	0,00
31/08/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021		2.487,00	0,00	19.199,05	0,00
	Σύνολο	4.277,05		0,00	19.199,05	0,00	19.199,05
Λογαριασμός: 60-03-00-0000	ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ ΕΜΜΙΣΘ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	3.363,48	0,00	3.363,48	0,00
31/07/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-7	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021		560,58	0,00	3.924,06	0,00
31/08/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-8	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021		560,58	0,00	4.484,64	0,00
	Σύνολο	1.121,16		0,00	4.484,64	0,00	4.484,64
Λογαριασμός: 61-00-06-0087	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΦΠΑ 24%		Από Μεταφορά	1.250,00	0,00	1.250,00	0,00
08/07/2021 43	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ		250,00	0,00	1.500,00	0,00

30/07/2021	50	12	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ΤΠΥ 50 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	250,00	0,00	1.750,00	0,00	1.750,00	0,00
			Σύνολο	500,00	0,00	1.750,00	0,00	1.750,00	0,00
Λογαριασμός: 61-03-01-0087			ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦ.ΕΠΕΞΕΡΓ. ΦΠΑ 24%						
			Από Μεταφορά			50,00	0,00	50,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	50,00	0,00	50,00	0,00
Λογαριασμός: 62-03-00-0000			ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΑΝΕΥ ΦΠΑ						
			Από Μεταφορά			-101,30	0,00	0,00	101,30
			Σύνολο	0,00	0,00	-101,30	0,00	0,00	101,30
Λογαριασμός: 62-03-00-0087			ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΦΠΑ 24%						
			Από Μεταφορά			603,96	0,00	603,96	0,00
06/07/2021	7306191416	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	77,53	0,00	681,49	0,00	681,49	0,00
16/07/2021	9334015	12	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	87,11	0,00	768,60	0,00	768,60	0,00
06/08/2021	7307241723	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/7/21-5/8/21	82,80	0,00	851,40	0,00	851,40	0,00
			Σύνολο	247,44	0,00	851,40	0,00	851,40	0,00
Λογαριασμός: 62-03-02-0087			ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΦΠΑ 24%						
			Από Μεταφορά			0,00	0,00	0,00	0,00
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	14,44	0,00	14,44	0,00	14,44	0,00
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	14,44	0,00	28,88	0,00	28,88	0,00
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	4,84	0,00	33,72	0,00	33,72	0,00
			Σύνολο	33,72	0,00	33,72	0,00	33,72	0,00
Λογαριασμός: 62-07-01-0087			ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤ.ΚΤΙΡ-ΤΕΧΝΙΚ.ΕΡΓΩΝ ΦΠΑ 24%						
			Από Μεταφορά			80,00	0,00	80,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	80,00	0,00	80,00	0,00
Λογαριασμός: 62-07-04-0087			ΕΠΙΣΚ.ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. ΦΠΑ 24%						
			Από Μεταφορά			80,32	0,00	80,32	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	80,32	0,00	80,32	0,00
Λογαριασμός: 63-98-08-1000			ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤ.ΕΚΠΙΠΤ.ΣΤΗ ΦΟΡ.-(ΥΠΟΚ/ΜΑ)						
			Από Μεταφορά			12,00	0,00	12,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	12,00	0,00	12,00	0,00
Λογαριασμός: 63-98-09-1000			ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΦΟΡΩΛ.ΕΙΣΟΔΗΜ.						
			Από Μεταφορά			757,11	0,00	757,11	0,00
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	0,29	0,00	757,40	0,00	757,40	0,00
05/07/2021	3586	12	ΤΔΑ 3586 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΤΟΝΕΡ-ΧΑΡΤΙ	20,15	0,00	777,55	0,00	777,55	0,00
06/07/2021	7306191416	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/6/21-5/7/21	18,61	0,00	796,16	0,00	796,16	0,00
08/07/2021	43	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	60,00	0,00	856,16	0,00	856,16	0,00
16/07/2021	4314891	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373598152-4	3,46	0,00	859,62	0,00	859,62	0,00
16/07/2021	9334015	12	Ο.Τ.Ε. 16/5/21-15/7/21	20,89	0,00	880,51	0,00	880,51	0,00
22/07/2021	4328658	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 373528147-6	3,46	0,00	883,97	0,00	883,97	0,00
24/07/2021	102	12	ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	12,00	0,00	895,97	0,00	895,97	0,00
30/07/2021	50	12	ΤΠΥ 50 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	60,00	0,00	955,97	0,00	955,97	0,00
06/08/2021	7307241723	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/7/21-5/8/21	19,87	0,00	975,84	0,00	975,84	0,00
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	1,19	0,00	977,03	0,00	977,03	0,00
09/08/2021	4367806	12	ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 30165864-5	1,16	0,00	978,19	0,00	978,19	0,00
09/08/2021	6	12	ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	12,00	0,00	990,19	0,00	990,19	0,00
			Σύνολο	233,08	0,00	990,19	0,00	990,19	0,00
Λογαριασμός: 64-00-01-0087			ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦ.ΠΡΟΣΩΠ. ΜΕ ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 24%						
			Από Μεταφορά			72,57	0,00	72,57	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	72,57	0,00	72,57	0,00
Λογαριασμός: 64-01-00-0000			ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΝΕΥ ΦΠΑ						
			Από Μεταφορά			0,00	0,00	0,00	0,00

07/07/2021	465	11	ΑΠ465 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 3/7-4/7-21 ΔΙΟΔΙΑ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΧΛΜ	182,00	0,00	182,00	0,00	182,00	0,00	
06/08/2021	565	11	ΚΑΝ/ΛΟΣ ΜΕΤ.21/7/21 ΑΘΗΝΑ-ΝΕΜΕΑ ΧΛΜ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΜΕΡ.ΑΠΟΖ.-ΔΙΟΔ	137,25	0,00	319,25	0,00	319,25	0,00	
Λογαριασμός: 64-01-01-0000				Σύνολο	319,25	0,00	319,25	0,00	319,25	0,00
12/08/2021	512	11	ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΠΕ512 ΕΙΣ.ΚΑΝ/ΛΟΣ-ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ-ΝΑΚΑΣΗΣ10-12/9/21 ΡΟΥΜΑΝΙΑ	600,00	0,00	600,00	0,00	600,00	0,00	
Λογαριασμός: 64-02-05-0000				Σύνολο	600,00	0,00	600,00	0,00	600,00	0,00
16/07/2021	ΑΠ16	11	ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ	17,35	0,00	121,45	0,00	121,45	0,00	
16/08/2021	ΑΠ23	11	ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΑΠ23-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	17,35	0,00	138,80	0,00	138,80	0,00	
Λογαριασμός: 64-02-05-0036				Σύνολο	34,70	0,00	138,80	0,00	138,80	0,00
24/07/2021	102	12	ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΦΠΑ 13% ΤΖΙΒΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ	92,00	0,00	92,00	0,00	92,00	0,00	
Λογαριασμός: 64-02-06-0036				Σύνολο	92,00	0,00	92,00	0,00	92,00	0,00
Λογαριασμός: 64-05-99-0087				ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΦΠΑ 13%	0,00	0,00	44,25	0,00	44,25	0,00
Λογαριασμός: 64-07-03-0087				ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ-ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΦΠΑ 24%	0,00	0,00	451,62	0,00	451,62	0,00
05/07/2021	3586	12	ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΦΠΑ 24% ΤΔΑ 3586 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΤΟΝΕΡ-ΧΑΡΤΙ	83,95	0,00	159,47	0,00	159,47	0,00	
09/08/2021	6	12	ΤΔΑ 6 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ -DRUM FOR LASER T2	50,00	0,00	209,47	0,00	209,47	0,00	
Λογαριασμός: 64-08-01-0087				Σύνολο	133,95	0,00	209,47	0,00	209,47	0,00
Λογαριασμός: 64-09-01-0087				ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΦΠΑ 24%	0,00	0,00	10,16	0,00	10,16	0,00
Λογαριασμός: 64-98-05-0000				Σύνολο	0,00	0,00	10,16	0,00	10,16	0,00
21/07/2021	ΑΠ17	11	ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΠ17-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΤΑΞΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΟΠΑ	15,79	0,00	1.328,60	0,00	1.328,60	0,00	
28/07/2021	ΑΠ18	11	ΑΛΠ45813 ΣΕΒΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ	45,70	0,00	1.344,39	0,00	1.344,39	0,00	
Λογαριασμός: 64-98-05-0036				Σύνολο	61,49	0,00	1.390,09	0,00	1.390,09	0,00
05/07/2021	ΑΠ14	11	ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 13% ΑΛΠ 5492 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ	2,23	0,00	10,38	0,00	10,38	0,00	
06/08/2021	ΑΠ19	11	ΑΠ19-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΓΟΡΑ ΝΕΡΩΝ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΠ51075	9,19	0,00	12,61	0,00	12,61	0,00	
Λογαριασμός: 64-98-05-0087				Σύνολο	11,42	0,00	21,80	0,00	21,80	0,00
Λογαριασμός: 65-98-99-0000				ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 24%	0,00	0,00	24,19	0,00	24,19	0,00
27/07/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,00	0,00	79,00	0,00	79,00	0,00	
Λογαριασμός: 65-98-99-0000				Σύνολο	0,00	0,00	24,19	0,00	24,19	0,00
Λογαριασμός: 65-98-99-0000				ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ	4,00	0,00	83,00	0,00	83,00	0,00

11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,60	0,00	83,60	0,00	83,60	0,00
11/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,60	0,00	84,20	0,00	84,20	0,00
16/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,00	0,00	88,20	0,00	88,20	0,00
30/08/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3,90	0,00	92,10	0,00	92,10	0,00
			Σύνολο	13,10	0,00	92,10	0,00	92,10	0,00
Λογαριασμός: 74-03-00-0003			ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		Από Μεταφορά	0,00	18.500,00	0,00	18.500,00
			ΓΓΑ						
02/07/2021	ΑΠΟΦΑΣΗ	11	ΥΠΠΟΑ-ΓΓΑ ΑΝΑΛ.ΥΠΟΧ.Β'ΔΟΣΗΣ ΕΠΙΧ.ΠΡΟΥΠΟΛ.2021	0,00	13.000,00	0,00	31.500,00	0,00	31.500,00
			Σύνολο	0,00	13.000,00	0,00	31.500,00	0,00	31.500,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0000			ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	460,00	0,00	460,00
07/07/2021	ΑΕ29	11	ΑΕ29 ΑΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΑΣΤΕΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ	0,00	30,00	0,00	490,00	0,00	490,00
			Σύνολο	0,00	30,00	0,00	490,00	0,00	490,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0001			ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	3.060,00	0,00	3.060,00
06/07/2021	ΑΕ28	11	ΑΕ28 ΓΣΠΑ Η ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙ ΕΤΗΣΙΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ	0,00	65,00	0,00	3.125,00	0,00	3.125,00
15/07/2021	ΑΕ33	11	ΑΕ33 ΑΣ ΛΕΓΕΩΝΑ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2020	0,00	80,00	0,00	3.205,00	0,00	3.205,00
26/07/2021	ΑΕ35	11	ΑΕ35 ΑΣ ΑΣ ΧΡΥΣΙΠΟΣ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021	0,00	80,00	0,00	3.285,00	0,00	3.285,00
27/07/2021	ΑΕ36	11	ΑΕ36 ΑΣ ΤΑΕ ΚΩΔΟ ΝΕΑ ΦΛΟΓΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021	0,00	80,00	0,00	3.365,00	0,00	3.365,00
			Σύνολο	0,00	305,00	0,00	3.365,00	0,00	3.365,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0002			ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	700,00	0,00	700,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0004			ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΑΞΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	875,00	0,00	875,00
15/07/2021	ΑΕ34	11	ΑΕ34 ΑΣ ΛΕΓΕΩΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ	0,00	15,00	0,00	890,00	0,00	890,00
			Σύνολο	0,00	15,00	0,00	890,00	0,00	890,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0005			ΟΚΙΝΑΩΑ-ΜΑΥΡΕΣ ΖΩΝΕΣ		Από Μεταφορά	0,00	0,00	0,00	0,00
16/08/2021	ΑΕ37	11	ΑΕ37 ΑΣ ΕΥΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΟΚΙΝΑΟΥΑ	0,00	50,00	0,00	50,00	0,00	50,00
			Σύνολο	0,00	50,00	0,00	50,00	0,00	50,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0006			ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ		Από Μεταφορά	0,00	0,00	0,00	0,00
07/07/2021	ΑΕ31	11	ΓΕ31 ΑΣ ΝΕΑΠΟΛΗ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΛΟΥΣ	0,00	20,00	0,00	20,00	0,00	20,00
07/07/2021	ΑΕ30	11	ΓΕ30 ΑΣ ΝΙΚΟΚΛΗΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΛΟΥΣ	0,00	20,00	0,00	40,00	0,00	40,00
07/07/2021	ΑΕ32	11	ΓΕ32 ΑΣ ΠΑΝΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΛΟΥΣ	0,00	20,00	0,00	60,00	0,00	60,00
			Σύνολο	0,00	60,00	0,00	60,00	0,00	60,00
Λογαριασμός: 89-00-00-0000			ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	316.740,16	316.740,16	0,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	316.740,16	316.740,16	0,00	0,00

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 2020	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ
0103	Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Τακτικός προϋπολογισμός)	15.000,00	31.500,00	31.500,00
0104	Εσοδα από Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή			
0105	Εσοδα από Χορηγίες			
0107	Εσοδα από τόκους καταθέσεων			
0108	Εσοδα από συνδρομές μελών	15.000,00	5.555,00	5.555,00
0110	Εσοδα από έκτακτες επιχορηγήσεις ΓΓΑ			
0114	Λοιπά έσοδα με ανάληψη	299,61		
0115	Ταμειακό Υπόλοιπο 31/12/2020	10.198,08		10.198,08
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ	40.497,69	37.055,00	47.253,08

0200 - ΙΙ. ΕΞΟΔΑ

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 2020	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ
	0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ			
0211	Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα- επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)	14.256,00	19.199,05	22.596,00
0211B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα-επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)			0,00
0213α	Αποζημίωση για υπεργασία, απόλυση κ.λ.π.		0,00	0,00
0214	Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.)	2.500,00	2.170,00	1.860,00
0214B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.)	310,00		310,00
0215	Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π.	3.557,00	4.484,64	4.484,64
0215B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π.			0,00
0216	Φόροι - Τέλη	50,00	0,00	0,00
0216B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Φόροι - Τέλη			0,00
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Α' :	20.673,00	25.853,69	29.250,64

0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

0231	Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα		0,00	0,00
0231B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα			0,00
0232	Φως - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη	75,00	41,80	41,80
0232B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Φως - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη			0,00
0233	Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά	950,00	954,43	851,76
0233B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά	162,89		162,89
0234	Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις	450,00	1.635,19	1.573,19
0234B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις	1.000,00		0,00
0235	Συνέδρια		0,00	0,00
0235B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνέδρια			0,00
0236	Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας	350,00	272,35	168,25
0236B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας			0,00
0237	Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις	200,00	1.118,95	1.118,95
0237B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις			0,00
0238	Εξοπλισμός γραφείων		442,18	442,18
0238B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εξοπλισμός γραφείων			0,00
0239	Δημοσιεύσεις - Διαφημίσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές	250,00	808,00	508,00
0239B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημοσιεύσεις - Διαφημίσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές			0,00
0240	Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα)	150,00	99,60	19,97
0240B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα)			0,00
0241	Λοιπές Δαπάνες	200,00	146,73	146,73
0241B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Λοιπές Δαπάνες			0,00
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Β' :	3.787,89	5.519,23	5.033,72

0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

0251	Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων			
0251B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων			
0252	Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)			
0252B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)			
0253	Αθλητική Προετοιμασία			
0253B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αθλητική Προετοιμασία			
0254	Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί - Φυσικοθεραπευτές - Έλεγχος Ντόπινγκ - Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.)		0,00	0,00
0255α	Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού			
0255γ	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού			
0255β	Επίσημες εκδηλώσεις Εξωτερικού			
0258	Αθλητικό υλικό - Όργανα			
0259	Ενοίκιαση ή χρήση αθλητικών χώρων			
0259B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκιαση ή χρήση αθλητικών χώρων			
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Γ' :	0,00	0,00	0,00

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 2020	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ
------	-------------	--	-------------------	------------

0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
0271	Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων Ανάπτυξης		
0271β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων Ανάπτυξης		
0272	Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία)	8.709,16	0,00
0272β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών- Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία)	6.327,64	0,00
0273	Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών	1.000,00	0,00
0273β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών		0,00
274	Σχολές Προπονητών		
274β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Σχολές Προπονητών		
0275	Αθλητικό υλικό		
0275β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών -Αθλητικό υλικό		
276	Αναπτυξιακά Προγράμματα		
276β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αναπτυξιακά Προγράμματα		
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Δ' :	16.036,80	0,00
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ	40.497,69	31.372,92
			36.284,36